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D. x%+ px +2001 = (x +29)(x +69) (2001 KT EEA)
9. A

(1) (x> +4x +8)? +3x(x? +4x +8) +2x2;
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[815] EAAMEZR .o+ b+ (a+ b)*=2(a’+ ab + b?)?
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[B15) WA, EZERIE ABCD F,CD // AB, Xt fitk AC.BD H
ZF0,/A0D =120°, 5 S.P.Q 53%|% OD .0A .BC HIH 5.

(1) HIF A SPQ BT AR FHERRIRINES 1L 5

(2) # AB=5,CD =3,RAPQS BITEF ;

-»SAP _1 £CD
(3) G, g Royg HIMH.
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SE=MBHR EA=ARMLTR =AY i‘

P %.
= Wi\

57

Pz

0 i &

1. WREET 5 B TE A BT 44 A% P O SR 5 181 2 Tl
| 2 1 2
RWAW

BB 1 2 3 4 5
EERK 5 8 11 14 17

LB n B, X EERNEK SN )
(2001 L A E B AT EEH)
2. i ABCD " ,AD // BC,AB = DC,AC 5 BD X F A 0,
£ BOC =120°,AD =7, BD = 10, M| i1 ABCD BT K )
(2000 AL F F H# #)
3. tn@E, 7EBI ABCD ¥, AD // BC,AB = CD,H AC_| BD BT E R

B 49cem?, MBIEHES AF=_  cm.

4. WA, EBE ABCD F, AD//BC AB=DC,/D =120°, X3t fa%k CA
W4y~ BCD , HBIE K K R 20, W) AC = B2 ABCD )
gV
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5. @&, 7PN ABCD % ,AD // BC, E & AB W 5, # A DEC WITH
U S, Wi ABCD BEFR A ( ).
A. %s B. 25 C. %s D. 72—5
6. TNE , 7ER8 ABCD % ,AD// BC,AB =J3,BC =23 +1,CD =3, AD
=1, C FF( ).

A. 30° B. 60° C. 45° D. NEEHE
A D
A Q
E
B C B C
(%5 6 1) (B 78)

7. GnE ,ZERF ABCD F,AD// BC, /A =90°,AD =2,AB = BC = 4,1
REEAB L H—NH E, X BE = x,S~pec = y, Wy 5x ZRIHEXFR
REC ).

A y=4-x B.y=8-x C.y=16-2x D. y=20-x«
(2000 4 7T L+ A A )

8. ZEZMEMIE ABCD ¥, AC = BC + AD, W/ DBC BIEE$H ( ).
A. 30° B. 45° C. 60° D. 90°

9. N, FEBI ABCD ¥, AD // BC, Xt ik AC 5 BD BEAZTF 0,
MN 28T ABCD W i£%, ~ DBC = 30°,5KiiF: AC = MN.

A D A D
d p
Q &
B 13 C B C
(F o) (%8 1088) (% 115

10. N, FESHEREE ABCD ,AD // BC,AB = CD,5 P } BC i1 +—
s, PEL AB,PF| CD,R PE + PF MERT N —FEME? HH—
EE, KX EE; BEANEE, R HEXMEMBRETEE.

11. @@, B8 ABCD F,AD// BC,BC =3AD ,E HIEAB b —5.

(1) # CE_ AB,BE =3AE,AB = CD,3k / B;




(8]

N ¥ B EERT

&

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

(2) i& & BCE MUK AECD WE AR S, S2, 4 281 =38,

(2001 # L A XA T P A )
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A, ABOR REHAME , /A=/B=90°,PTEAB L ,H RP=PQ
=a,RA=h, OB =k, /RPA =75, ZQPB = 45°, W AB =

W, AT ABCD ", AB// DC, AB =8, BC =642,/ BCD =45°,
/ BAD = 120°, WB6JE ABCD W %ET
(2000 44 B 47 P £ B KX )

(55 12 #%) (%6 13 5) (% 14 %)
WA, 7E#TE ABCD %, AD // BC, AB = DC =10 cm, AC 5 BD #0738
TG, HAAGD=60°,1%8 E HCCH M, FRRABHF &, EF KX

TP E TR 5108 1 F0 4, BN AL 45100 3 4, W b Bs e
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TZEFTAR BRI RRIE 7, LR A B R (B R ( ).
A.13.5 B. 11.5 C. 11 D. 10.5
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K, e8I ABCD % ,AD//BC,/B=30°,/C=60°,E.M,F.N
5351k AB \BC .CD .DA Wi/ &5, &5 BC =7, MN =3, U] EF #J{
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19. @, pus % ABCD #1, AB // CD, / ABC = 90°, AB =9 cm, BC =8
em, CD =7 cem, M & AD @3 &, A M fE AD B93EL 5 BC T N,

BN B H( ).
A. lcm B.1.5em C. 2cm D.2.5cm
D c D’
N D N D
M s
N / D
A B B— ¢ B—f e
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20. EHITESRIE ABCD H,AD > AB, O WA ALK S, 0 F—HL
4838 BC.AD TM.N,
(1) 3KIUE: Spmanmnv = Seswconm ;
(2) % M. N W RAAKEE, HBHEE ABCD A MN RiTE BTG
BBl C SRS A SEAS(REHHBEMRME, AZKIEH).
(3) ZQHIFHT , FBNEAEERN TN ERZEEEL 2T |
1 . BM : *
B"J;iﬁM—Cﬂ"J{E. !
(2001 FiLH BEZHATFEHM)
21. WE, 75 A AABC B938 AC . BC H— D
W, 7 AABC S ¥E IE % ACDE Fi |
CBFG,5 P2 EF (9w &, RiF: & P 5 E A‘
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AB WIHE B AB ) —2F.
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GFEF

2. WK, EMI ABCD F,AD // BC, AB =
CD =2,AD =1, /B = 45,3145 E 1E3t
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[B12) @&, ZEMAFE ABCD F,—H 5t AB = CD, Fi—H Xt
AD = BC,5y5WEL AD . BC ¥R M N, 3%E45 MN, W AB 5 MN % %
2O ).

A. AB = MN

B. AB > MN

C. AB<MN

D. LR=FFMR AT EEH B

(2001 ST B PR FAH E 4R BEREXM)

BEBAH hS MV REAEEH, v .
R 5, 8 T TP R R AR 5 Zi:[il
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[#13) @, ZEAABC H,AB = AC 3+ AB %D 8 BD = AB, E
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BREoiR #gEL . BE2HESER=A A
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EBHFE

1. 2B, FEBTE ABCD 1 ,AD // BC ,E . F .G . H %528 ABCD %1
AB .BC.CD .DA WP &3, BB TE ABCD W & 1% B, Pk
B EFGH RZT G L —MRINHIEF RIS 0B AT ) .

(2001 - ic B &4 P4 5)
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|

2. 40, AABC 1, BC = o #5 Dy Ey SYBIRE ABAC KU DV By |
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3. WE, A ABC K4 I AB =14, BC = 16, AC =26, P H /A B4
2 AD L—m,H BP | AD, M } BC B9 5, W PM B9 1H 2
4. WWE ,E%0 AB=4,DB_| AB,FA_| AB,DB=3,EA=6,X5 M & DE
s, B KET .

5. WP, 7E8EIE ABCD W, AD // EF // GH // BC, AE = EG = GB, AD =
18, BC =32, EF + GH = ( ).

B DM C

A. 40 B. 48 C. 50 D. 56
E, F
G H
B B c
(#s58) (% 68)

6. WE , EBT ABCD 1, AD /) BC,E . F 23 B &34 BD . AC By
&,%& AD =6cm, BC = 18 em, Il EF {54 A ( ).
A. 8cm B. 7em C. 6cm D. 5em

7. B ERKH ABCD W DF IT8&)E ., 5 C% »p
T AB "W E }5,DE.DF =%/%y /ADC, AB
Bk 6, WA ABFD I iR K K
( ). A

A. FEEWEE B. 23 (8 7 ) ‘
C. V3 D.V3+1
(2001 FF T B FR TP HH)
8. ELAHIVUHTE ABCD %t f4k AC . BD, IR E S &b S4B WHE

MNPQ , %5 HULF 6 A~ i . l
© HFFB AT MNPQ R, WU ABCD RZETE ; l
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® EFTBWNATE MNPQ }3ET I AB = AD.
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A OO B. @® C. @DB® D. D@R®
(2001 Sz A HM T 54 )
9. N, B M E BIEHE ABCD B BC IR A, F £ CD F—45, AE
-4y~ BAF .3KilE: AF = BC + CF.

CETE LR AES D
10. A, EHFEIE ST ABCD ¥, E I DC +—5,%% BE A CF L
BE T P, XX AD T F /&5, 58118 AP = AB,>KiE: E 2 DC 89+

=

A D A F D E

B E C B C A B
(559 /) (3 108) (% 11 %)

11. G, =8 ABCD ¥, AB// CD, LA AC .AD }384E 5 ACED , DC (¥
FEH K3 BE T F.
(1) SRiE: EF = FB;

(2) SapcfEEH S%%ABCDB@%? EREE, BAEATE B 56, SRk i AB
5D KER.
BETD G /R

12. 1NE, RtAABC H, /ABC =90°, / C =60°, BC =2,D B AC ¥y
LA DAYEDE | AC 5 BC MIEERK AT E,UA AB . BE HABHVEK

7B ABEF ,i%%5 DF ,W| DF & 2 .
(% 11 B “F 2" % REXA)

A F H
A D G
/ o A
c—5 E B P A B
(ZE128) (% 138) (% 1485)

13. W, WA ABCD WIXTf% AC . BD WA TF S F, M. N 4514

AB.CD F i, MN 25138 BD \AC ¥ P.Q,H L/ FPQ = /L FQP, %
BD =10, AC =
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14. tn@E, P9ih¥ ABCD %1 ,AD > BC ,E . F 4332 AB.CD B /5, AD
BC IERZ A5 EF KK ZLZTH .G, WML AHE  /BGE
(H>"FH"="R"<"5)

15. W&, #EAABC F,BC =4,BC 1 FRIPLAD =2, AB + AC =3 +
7,0 S apsc BT ).

VAT B. /—25 C. 243 D. Lzﬁ
A D A E
A : D
/\ : W
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B D c B c B C
(% 158) (%516 58) (58 17 /8)

16. W&, IEHTE ABCD #1,AB =8, Q £ CD ¥ &5, % / DAQ = o, T
CD FE—& P/ BAP =24, CP By¥R( ).
Al B.2 C.3 D. V3

17. 90,251 A X DE (9 5, % A DBC . A ABC .2 EBC HE 4351
81,582,583, S,.8,.8; ZIAEIHIXRRR( ).

A. 52=%(51+53) B. 52=%(53—51)

C. $;=5(S+5) D. S;=2(8;- )

18. 4N, AABC H1, / BAC = 120°, Lk AB . AC R1 4 MABAMETE =
fa¥¥ ABD MIE =F7% ACE, M H AD 1 5, N H AE *1 5, P 37 BC
B, 3R 2 MPN BORESL.
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MN ByFEZR AA, . BB, .CC, DD, T 241510 A, .B,.C,.D,.
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(DWMEZ B MN m L8B3, 8 A 58 B.C.D i FHZ% MN
I, XAt AVB.C.D M EHZK MN 5L, EETHN A,
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BREE EPERNXRGEARE D c
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BRAHR CHFEMHERAFITER THH A
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(13] WE, AABC %1, D % BC & EK AD B £, K

AB 32 CE F P,# AD =2DE ,3RiE: AP = 3AB.
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RESiE MHOLBRAEE, ANEIFH

45 = 3 BRI RAE AT, UEE P
TR ATERB R HE 3.

(#14) &, 8% ABCD ¥, AD // BC, AB = DC.
A D A D
B P C B P C
(1) 2R P.E.F 5 5|& BC.AC.BD By &5 ,5RiE: AB = PE +
PF;
(2) tR P £ BC FMEE— &S (P AKRS), PE// AB, PF// DC,

HB4 AB = PE + PF XANEEWAR R G WS , FEM ; IR R
SF, P AR P A
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FEHEEELT
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BT &EF R
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AR HEEKR R
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ERABWY.
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[B15] B, #EMWiif ABCD 1, AC 5 BD XX F 4.0, HE | F
3F BD,HY AB .DC .BC .AD } AC WIEKL N HHAAZT S M. N.R,
S ¥ P,>RUE: PM- PN = PR- PS

(LARAERM)

BHE¥ BT PM.PN.PR.PS 1E[ A
LR b B AR R R T AT R oy
B L B AR50 , 3 BRI , R o oK
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1. i@, B E NoABCD Mih AD MEERKL E—5,H D HAE &

E5rE 5B AD=J%AE,BE ZTDCTFAF,EH AB=/5+1,M
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2. WE,AD 2 BC i EWHLER, F RAD F— 5, CF WIERE AB T }
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B C p
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A b E B D C B C  F |
(% 18) (55 2 f0) (%5 3 50) !

3. L, EHIE D HAABC W AC shiR 5, AE // BC, ED 38 AB T 15,

G,% BC WHEKET & F, **% =2, BC=8, M AE BIK K

(2000 4 M 7 H )
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TRy 15
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9. #0E, AE// BF // (G // DH, AB = % BC = CD ., AE = 12. DIf = 16, AH
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1. WL TS AABC IPIIE AB  AC FAr SNBUS E MR f# AE =
CF,E.%1 BC =2,5KiF: EF>1.

12. 0E % H 2FE =M ABC M= &L I35, 15K BC
PIEAZEROT LTS A IR BC 885738 /N (4545 = £
}Bﬁ%ﬂgzﬁ%) ,3X B 3 1 NI SAHBCH':”E’E/J\ VER BEAR
e

A A
A
N \
F E
E
T N
(% 108) (%1 g (%6 12 80)
FEOIH

13. WA, C 58 ABCD | ,BC//AD,AD =3,BC =6,5 h=2,P &
BCHEW—ME , HE m 3P A, H m/ DCTRIES—D
FTE A BP =« , BN FTHELE m ZMBEIEEF Y ¥
(1) L 3<x<6 B, KA « Fomy BRE; A p

|
|
|
(2) §?O${r<3ﬂﬁ,>ﬁﬁxi‘§ﬂ?y%ﬁﬁﬁ; i:\i [& l
(3) BB ABCD BIEFR N S, 24 }'=%Sﬂq‘,5ﬁ3 ’

x BIME.




5 & M
S ——— & <
3] WEER
RERKBANATS N5

L PCALEOE: 3. % 2 3 B-A]:S)
SRR E BR AT
M-S A1, CETI L 48
BT RO SE D | A FBLA ISR
LABR SR B BT R S T
—3AEBA B

BT RECER A EEA ST R, ZECEE MR RGP A L 7E
R REERED BB R EESE—&, 7% LS, fEN
A LHEMBKER.

LASCBOTY , Bilts 5] 20T, £ — L LA B M B R/ &
B KIS AT SRR AR BB O ER, FHRIVTER TR
ZIEMR R Ed o FRER FREESFRBOT A HE L.

PR, BT — MUBUIREB R0 — A8, MBI 8 &4 5
GURE M R (A R R R, 1 B R 6 B R A A B e A, 7 AR B
E L BAVTZ AN T R AR 7, B TR R a0 R
BUEL B A & Fek A AN JLATRAR (R0 AR 3 5 By BRI
R BT

151 751 3K R
3 m

[611] 40, {56 ABCD H9h AB FH — & E,agg= >
N EBE—HF,H EF=18, 8- EF /5, 5 A %11 BC F19
=G, AB =

(b & % % 5 4)
BEai % AE =3k, EB =2k,AB =5k ,f# D F

A
BXRRBLXT k 08,1 FAEBC MER, ||
MR = AT A B S MR TR &k Rg || £
RER. C H G B

*

ErT
FHAE EKHL
W F X4 R
B H R T KRG
T %, * Geometry ( JU
#1) =0 kA
EAMNET,KBERA
B & X 2k U AT
M, e B2
B ILAT X £, AT R A
HXZEHRHX AL,

1TEHLEEFREY
AT JUAT 3] i AR, A
“KUHRHT, A 18,
DB FHENL
RYHT A%,



Y B EE SR
[B12] WE, 2ABC HEMEM =M, LC=90° % AD = 5
AC, CE = %Bc,mllél L2 MR RFRZ( ).
A 1> /2 B. /1<.2
C. A1=.2 D. KEHIE
(2001 F R ZF XK FH)
RER#E o EEFLAB FF, X1, c

LOMBHMZMBWBA, R AD - o MBS\
ELBHTLUN o« WRERER, BFHE T
mAaEEmABw%%§. A F B
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it BC +—SPYEPELABFE,PF1CDTF,C.% AD:DB=1:3,
BC =46, PE + PF 8% H1( ).
A. 476 B. 6 C.4/2 D. 2/6 |
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8. GnAE ,#7 ABCD *,AD// BC,/A=90°,E } CD Wy /5, BE = 13,
B6IE ABCD WITET AR 120,384 AB + BC + DA = .
9. B . Z . T R 5 BRI%“S AL IR T, 8 3 s v H 2205




—

5 A &

& &

&
@

FP AR A AN B4 A AR BB 26T TR, 5. 25 =,
PR OB, TR N B —, R T NE—,
LRSS =, THN. B AR ST E 08— A
B I, B — B = BRI .
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M1 iﬁx4+x2=y,ﬂﬂ}ﬁiﬁ:(y—4)(y+3)+10=y2—y—2=(y—2)(y+1)=(x4+x2—2)(x4+x2+1)=

(P+2)(x+ D(x-D(x*+x*+1)

B2 %A HEAFEFEERXT » WK, WER =(y- )2+ (¥ -2+ Dr- (5 -2y) =

(y-2) [+ (y-2)x-yz]=(y-2)(x+y)(x-2)

B3 (D) FEK = (2 +Tx+6) (22 +5x+6) + 5% = (> +6x +6)2 BR:4 P+6=a

(2) JE=K = (1999x + 1) (x - 1999) R4 199=a
(3) B = (x- D¥(y-1)? WR:L x+y=a,09=b

Bla (1) FmRX=a’b-a%c+ bc-bla+cta-cb=(b~c)a®+(cr=b>)a+ b c— b

=(b-c)a®-(c+b)a+ be]l=(b-c)a=-b)(a=-c)
Q) BER =22+ (y-Dax-Q2¥-Ty+6) =22+ (y - Dx -2y -3)(y -2)
=(x-y+2)(x+2y-3)

5 THIRENMHSE.

EX=mP+an’-m-a=m(m®-1D+a(m*-D=(m+a)(m+1{(m-1)

[ Ai%)

1.
3.
4.

(x-D(x+d){x+1)(x+2) 2. (242 +5) (& +x-2)
BR=(2-2-29) - (x+y)=(x+ ) (x-2y) ~(x+y)=(x+ y)(x -2y -1)
-8=(-1)x8,(=-2)x4,(-4)x2,(-&)x 1, - m EATRER (- 1) +8,(-2) +4,(-4) +2,( -8) +
1,8 m WATRERER -7, - 2,2,7 {94

. C 6. B 7. C 8. C

9. (1N BEX=(x+2)(x+4) (52 +5x+8)

10.
12.

13.
16.

Q) B =x2x-3)(x-3)(2x+3) %%;]“‘:/%\sz—?)x:y

B ER = (2% + 2+ (2?2 - x+2001) B7R:42000=a,l2001=a+1

(4) EX=(642-Tx+ 1)(622 =Sz + 1)+ x> = (622 -6x+1)> #BR:262+1=y.

(5) FER=a®+(3b+4c)a+2b°+5bc+3cr=a’+ Bb+4c)a+ (2b+ ¢) (b +3¢)
=(a+2b+c)(a+b+3c)

(6) B =2+ (y+ Dx- (657 -13y+6) =2+ (y+ Dx- 3y -2)(2y-3) = (2 +3y-2)(x -2y +3)

(2 +4x-3) (2 +4x+1) 11 FR = (22 + 52y +65°) + (2 +3y) = (2 +3y)(x + 2y + 1)

BWx-2=a,y-2=b, M x~y=a-0, B =a’~b"-(a-b1=(a-b)(P+ab+ b*)=(a-b)(d’ -

2ab+ b)) =3ab(a-b)=3(x-2)(y-2)(x - y)

9 14.A 15.A

(1) R =(a-1)*(a®>-3a+1) Br.Sa?+1=b

(2) B =[(2a+5)(a-3)1[(a+3)(2a-7)]-91=(2a>- a-15)(2a* - a - 21) - 91
=(2d°-a-15)(2a®-a-21)-91=(a-4)(2a +7)(2a® - a - 8)

B)Bx+y=a,2y=bMERX=(2+2b+1)-a?=(b+1+a)(b+l-a)=(ay+1+x+y)(axy+1-x

) =(x+ D(y+D(x-1(y-1)
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(4) B = 2x -3y + Ba =29 = [5(x - y) P= (22 -3y)* + B2~ 2y)* - [(2x - 3y) + 3x -2y)
= -15(x-y)(2x -3y)(3x -2y)
(5) % x*+1=a,MER = (a-42%)(a+3x?) +102* = a> - x%a - 22*
=(a-2)(a+2) = (x*+1-22) (2% + 1+ 2) = (x+ D3 (x- DU+ 2+ )22 - x+1)
(6) B = (2x - 2) ¥ + 2xz - 42} y + (27 - x?2)
=(2x-2)Y? +2x(z-2x)y + 22 (2x - z) = (2x - z) (x - y)?
17. BARE - 1= - D(P+ 25+ 2+ 22+ 1)
£°-1_ -1 #P+1
-1 (x-1) (x+1) 7~
18. (1) a BIFTEFTREERIE N £17, £7, £3, b WIFTA ATREEME N £ 49, £26, £ 16, + 14, £ 19.
(2) p WATREBUEA 55 24, H— M FkixX A
p=n(T-n),(n MEEBE,H nx0,n%7)
(3) B B EREERRATIE % + pr+ ¢ AEFCEE N WEKXSRA G ERZM p.g ZHE—TRE
HE, A — 1 RefsE 3.
AR RS ¢ REMBLE g=mx n(m,n IHEE), MW p=m+n,BHR g WOBRTERE
FREY, BT p AP BE A B R (2) 4, p BB & p=m+ n(m . n BHEH), W ¢ = m x
n,BH p RN AENEEH T R TCBRE, BTl ¢ ATBREER ERLA.

B o+l atrat4l = (++ 2+ x+ D - +22-x+1)

ARG ENER—EHAEZEHFERYE
[ BIRE K ]

Bl1 FA =(a®+4a+4) - (B*-2b+1)=(a+2)*-(b-12=(a+b+1)(a-b+3)
Bl2 %D |AR:RP+a+b+8=(a+D(x+2)(x+c)=x>+ B+ c)a?+(2+3¢)x+2¢, HLEE ¢ =4,

Ml a=7,b=14,

B3 (D FER=2 4242 +1-92= (22 + 1) = Bx)? = (£2 +32+ 1) (£ =3x + 1)

2) B = +22+1-x®+2ax - a®= (22 + 1)2 = (2 ~ a)?
=(P+x+l-a)P-x+a+1)

() B =1+ 5P +2(1+ ) 22(1 - y) + 2*(1- )2 = 2(1 + y) * 221 = 5) =222(1 + 4?)
=[(l+y)+x2(1—y)]2—4x2=(l+y+x2—x2y+2x)(l+y+x2—x2y—2x)
=[(x+l)z—y(xz—l)][(x—1)2——y(x2—1)]
=(x+D(x+l-my+y)(x-1D(x~1-2y-y)

Bld BRH P +30+2=(2x+ D(x+2), HATSER = (x+ my+1)(x+ ny +2)
JETT ELEEXT BT R HOR A8 k= - 3.
Bl5 #R: Kl =(a+52)?-2a26%+ (a® + b? + 2ab)?
=(a+ 622 =2a%6% + (a® + b*)? + 4ab(a® + b®) + 4a? b
=2(a®+ b*)* +4ab(a® + b?) +2a? 6> =2(a’ + b2 + ab)? = £5ih
(2915 ) |

1. }Eiﬁ=b[(a3+27)+(a+3)]=b(a+3)(az-3a+]0)

2.4 2+38-3rek=(x+ DA x=-1RABk=-5 3.3

4. G 2x2+3xy—2y2+(2m+n)x+(2n-m)y+mn=2x2+3xy—2y2—x+8y—6,l:bfa‘f?§2m+n=
-1,2n-m=8,mn= -6, B m=-2,n=3
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A

5.B 6. A 7.D
8. (1) B = (a®+ 862 - 4ab)(a® + 8b* + 4ab)
(2) AR = (22 + ¥ + m) (% + y2 - xy)
B FER =2+ 1420+ 22+ (2 + 28 =142x+ 2°) + (2 + 22)? = (1 + x + 22)?
(4) B =(a+c-2b) #R:Bb-c=x,a-b=y,WMc-a=-(x+y)
G) X =2’ - x-8x+8=x(2?-1)-8(x-1)=(a-1)(2?+x-8)
(6) A = (P +2?) + (24 x) - (6x+6) = x*(x+ D+ x(x+1) -6(x+1)
=(x+1){x+3)(x-2)
9. W x*+ ax® + b= (P +2x +5) (22 + mx + n=x*+Q2+m)x*+ Cm+n+5) 3+ (5m+2n)x +5n
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40°, x + y = 0°, ./ BAC = 110°

15. 3600-52120" 16.D 17. C EREABAESA=AT ABF W E.F.C E—KHAZ
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i9.

21.

22.

B BAAPC H5A S Bﬁfﬁ@%w’ BAAPC, ‘)JJAAP(,V\AAP’C’ APAP RSN =Y.
WK FM B P PM = FM &% BP, WA BMP A CMF | AE = AF, BE = BM

. BEK BD ZEff DE=DC,i% AE,LADC:éADB+4BDC=90°+7LBDC,XLADE= 180° - /L ADB =

90° + %LBDC.')I‘JAADC: / ADE, \Ti{ & ADC » & ADE, AE = AC = AB, X/ ABD = 60°, #{ & ABE H1%: 31

Zf Bl AE= AC= BD + DC.

LLAD 31,755 ADB WYES 1 A ADE 3545 BE, &S FABA A DAC, ./ BEA = 150°, X/ BED = 360 ° - / BEA
- LAED =150°, H / BEA = / BED , /i & BFA~ 2 BED 48 BD = BA.

% D A BC Wi 55, BILA AED H%H =M% D A BC 5, B AC fsh 5 LS S E A CDF
FENZMIE , XA ADF ~ D EDC #1A ADE }y%f:a__%ﬁ/,%{ﬂﬂ %4 DHNBC LITE mﬁ DADE ol %
=K.

. (1) K BC EE,{# CE=CD,/DCE=60°, ¥ CD = CE,

WA CDE H%h =, 8 DE = CD = CE, / CDE =
60°, A ABD H %30 = f . WHE A ACD « & BED, AC
=BE=BC+ CE=BC+ CD,B AC= BE = BC + CE
VAT ABCD SMUMEIE =T AB'D, #IFH ~ APD =
120°, W PUHT AB'DP FF & (1) g5t , F & BP = O
AP+ PD, 5% B'C< PB + PC,18 B'C<AP + PD +

PC,5IEAAB' CoOADB, S B'C= DB, PA+ PD + PC> BD.

(2

~

B MR EEKE
[ R A ]

#if 1
Bl 2
3
B4 WE, &S AC, MAHEAADC K% =M%, DC = CA= AD

Bs A, A BPC 48 B SEETIER 600,184 BP'A, A BPC,. A BP A, BP

1 HABEDA~AACD,T8 BE = AC
wA T AfEAD L BCF D, AP? + BP- PC = AD* + PD* + (BD - DP)(DC - PD) = AB?

i CAFECQLAP F Q%45 BQ, W AQ = BQ = CQ,7[ 18/ ACB = 75°. 4

i
P
[N

LA BC Jy it vt SME %3 = fa 3% BCE , Bl BC = BE = CE, W/ BCE = ./ EBC D\/"’
=/ CEB=60°, LABE = /ABC + ./ EBC = %0°, %45 AE, W AE> = AB® +

BE? = AB® + BC?, Bl & BDC & EAC 18 BD = AE, % BD® = AB? + BC2. R

=BP,PA=PC,X/PBP=60°, 182 P BP %31 =%, P'P = BP.
* PC*= P'A’= PB* + PA*= P'P* = PA?

. LAPP' =%0°, / APB = 15(°

HEK AP,if BYEBQ | AP 38 AP BEK AT Q,i% PA=x, PB =y,

Bo= Yy o=y a0 B,

&R:AABQcp,B()Z+AQZ=ABZ,Eu(7y)2+(x+J—; ) =/ 5+1237 @

X PC*=PA*+ PB®, Bl 1*+4=25 ®
:3 :3

%@@@ﬂ%iﬁ@ﬁﬁéﬁ%{x 332{" A # PA=4,PB=38 PA=3,PB=4
y= y=
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[Zhi1%k]

BC=V2BC'  2.3V2  3.12 @ BD=:, 13- 2=15-(14-1)°

.36 % AC,AC=5,% AD*= AC* + CD* )| /L ACD = 90° 5.C 6. D

1
4
7.D K AD . BC ZFE M
8

. D 7E AB F#RBUAE = AC,3% DE WA ADEA~ANACD, / DEB= /C=9%°,DC = DE

9.

10.
11.
12.

13.

15.

16.

18.
19.

2R R

(1) ¥£ AE_L BF T‘E,AE:%AB: 150 < 200, &% A T LSZX KPR BT .

(2) BL A BB, 200 TARKIEZEIIR, 2 BF FM.N, & AM, AN, ME =
Vv AM? - AE? =507, MN = 2ME = 1007
i A HZ AL RE R AETE G 1007 < 10V7 = 10(/8T)

H4E AM, W BM = AM, / MAC=90°, /B=/C=30

K ED & G,{# DC= ED,¥%%5 CG.FG,W BE = CG,EF = FG, / FDG = %°

2V/61 FEK AD B E,{f DE = AD,¥%%5 BE, W BE = AC =13, AE =12, X_AB=5,W| / BAE = %0°

y+ x = 1997

y-x=1

52<x < 10,3 CD, A ADELD CDF, x =2DE, 4 E R AC W 50t DE BUR/IME, 2445 E [ A 18 58k m
Ciazhet, DE 38K ,DE <5

x>3-1 [P+x*>3
143>x {12+32>x2
D h<b hy<a A ash <bsh<a,. . a=h,=b=h,=a,XH a=h, FLC=%°
B CE=CF,A[ERH CG = BF, \1fi CF = BG

150° 14. 1994004 iﬁ@ﬁiﬂﬂﬂy,%—ﬁﬁ%ﬂﬁx.EE(;v+x)(y—x)=19972,15{

e x,mu{ 7. A

. %’ %5 AD, 1 AADE O CDF 48 ED = DF ,AE = CF =5,AF = BE = 12, EF = V/ AE? + AF? =13

. it EYEECLAB F G,5iEH RtA FAG RtA ABC , FRHEA EFG A DFA

. EF?= BE®+ CF? 52 BAE 48 A S JEHE OIS A CAE 745 E'F, A BAE D CAE' , D FAF 2 O E'AF
EABSIMBER, B D NAB P A, TR T &4 —:O LA= LDBE; @ L A=LCBE; O

4 DEA=/DEB; @ /DFEA= /BEC; ® L A=30°; © L CBD=60°; O /AED =6(°; & . CED = 12(°
(A LRARER); © AB=2BC; @ 24C=V34B; @ AC=V3B; @ BE=AE(LLFEHM*XE): G
ABEC AL AED(ZHBIEMIAR)

ARRTFERF A ERNEA =AF LK DR a,b,c,c AR, o, b B IERE N

a?+ b*=¢? o)

{a+b+c=%ab @

TORC! c=%~ab—(a+b)ﬁ/\®,ﬁ§= aﬂ+b2=[%ab-(aarb)]~ ®
.18 ab-4da-4ab+8=0. Mffh:‘%‘:“%t

B oa HIEEH .M b-418,6-4=1,2,4,8,18 b=5,6,8,12 fRAE ¢=12,8.6,5, ¢=13,10.10,13
LA ERNEAZAEAERA . BKSH86,8,10) .(5,12,13).
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2 . 3 64
1A WAKES A WRKRE <34, 0 kR(2) 3w 4, A ER(F) x3=F.

B2 BC R x H— T PAEE I (n-2) x180=1993+ x,n - 2= 2BEE ) DAL 1011342, 2 0

<x<180, M 13+ x=180,n-2=11+1,n=14

B3 BB —IEA k IE o AIBHEE, 6 FE o AHA KR ) k- (1= 1805

B k=22 H RN M -204,0-221,2,4 B n=3,486

BT W, R =ZFIEZ AR, 7T AR SR, N E =/ EFEMERE.
B4 WK ,EK BA.CDXXTE, T DYEDF | BE T F,W £ FAD = 60°, AF =

B
3 ppo313
5. DF =332
2 2 3 2 13
7£ Rt& BDF %, BF = BD* — DF? = 7_(7[3) -8 o
e AB:BF-AF=-‘2—3_—3~=5,

Bs (1) B s REARMIEBER— N NALIE
" BF=AG=AH=FElI=EK=DL=DM=CN=CO=BP=4
ZBFB = /AGA’ = /. COC' = / BPB' = /DMD' = / CNC' = / EKE' = / DLD'
= AHA' = /EIE' =9° .
XA+ LB +LC + /D + LE )Y+ (L1+ 2+ 3+ 4+ /5)=5x
180°, TMALA + LB +/C + /D + /E =(5-2) x180° =3 x 18(°
L1+ 22+ 3+ A4+ /5=360°
(2) ZNEEMMBERETFT AH+AC+BF+BP+CO+CN+ DM+ DL+ EK+ EIERNE
FAE, KBMRANERENERK, ZAARHFE—DER N 4R KE, KBAK 5> BRAK 8,
S>8r>8x3.14=25.12>25.
(2 HiN%)
1. 72,56 2.360° 3. RAD=2,MW7-(4+2)<x<7+4+2,181<x<13
4. nx 180°- (n -2) x 180° = 360°
5. B nHESMIFBRER I NAANEMA WRAPFRESE 3 PAREIA .8 ns3+2=5

6.0 7.C s.ﬂuE,ﬁIﬁf“a'JﬁE?%BD:ﬁ,%m,zﬁ
A
\ A
D 10
o
c B oi

9. K CD 5 FE FJERLT H,EK CB 5 FA NEKARZT 6, M £ BAG = 34°, / G = 56°, / HDE = 34°,
L H=46", / F=134°
10. (1) B /6 (2) GYMIERWE BT RBL, TEREBLILIUULS % .
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11. 7,540°  12. 180°,(n -2)-180°— n*180°+ (n-2)-180°= (n —-4)-180° 13, 540°
14. 14 MSMMEBE=/AE  15. B 1080°+8=135,135°:6=22.5°
16. D it DYEDELACFE 17.D
18. BEMA A FE R = SR EABH =D NAT KT 45°, 4 ABCD #aUN AL, /15 & M
KF 3600, 5K N AR 360°F & ; 4 ABCD ¥R M PO TE R, TR & AA KT 180°, 5 =M M A H
H 180°F )& .
19. HANEFHHRESFNF 2,7, W ma? = (n +76)
Flx,y)=d,iB x=dxy,y=dy, (%1, 5) = 1, na? = (n+76) y?}
BRAR (n+y)(n-y)n=76y1=2x19xy], (ai-rf.»D) =1
x+y=19 0+ =2x19 =10
sf 5 { L Y
-n=1 -%n=2 =9
20. XU AEK AB . CD .EF . GH 18 P98 JE MNPQ ,JR QWX N AEMSE, HE—

Vqﬁﬁgﬁs—z—u—l—— 135°, B — Ao M 450, Bt MNPQ K 5 IE, G:
ABPC . ADQE AFMG AANH B R FEER =M W GH=x,HA= v, H,

MQ= NP7 MF + FE + EQ = NA + AB + BP, Eﬂﬁ+6+5&_€2y+7+ A B
242,818 y =3 -2, [FI3E MN = QP, 18 x =3+ 2V2. 5%/ GATBA K H 22 +V2.

21, (1) 003000 a5 sntmee B AR AER 45 K, B RIRT 8 A ST 0= A

j@4~83i3=120/1\.

Q) FEARNBEBK.  BEINTURESITART 404 =A%, B U+ 84 T8 A
SRR SAMTHET 40 K, B4 SFRA+ TS AR B 40 £5, U — & REBH B =ATAZ

R R, BB = AT MBS
2. AN+ —RREIEZAEMIES IR, BT, & N AR K/D Ll iR 60°,90°, 1200, 150°, 13X 4

x+yv+z4+w=11
MBI %y zow, { y
60x + 90y + 120z + 150w = (11-2) x 180

AL 3x+2y+z=1, FEHEN x=y=0,z=1,w=10
XiEH, RO+ — A — AR 200, CRFAEZARMAABEE, K& 10 M2 1500, R —
E=AENRAM-NEFERRN AR, EEE.

B Firmak
[GHE R

i1 % it A¥EAGLBD F G, W PE + PF = AG,#1 AG-BD = AB-AD .78 A¢ =2B-A4D _12x5_ 60

B2 kA HPO.Q.OFEH
BA3 &% EF,WELAGE = ZAEG, W] AG = AE, X AF ¥4} / DAC,W| A0 | BE, GO = EO, t & ABO
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Bl 4

Bl s

A FBO L8 AO = FO ,BUUHTE AGFE H¥ATIMLTE, BTLL GF// AC.

PC=EF=PD,/CPB=45 + /HPF =45° + / PFH = 45° + / EPG = / GPA = / BPD, "JiE ] & CPB
ADPB,# BC| BD,BC = BD

AADE ¥, AD = ED, F K f £ EAD W K950, W] 2 BAC Rilif, o R T AL,
M AB = AC, it C YEAD WIFATE, 5% D E BC MTEATER R T A4 F, &4 EF,
W) BCFD A¥ATM¥¥, % DB = CF,BC = DF, / FAD = / ECF, X AD = CE,
AE= DB = CF,./ EAD = / ECF ,W| A ADE ~ & CEF 18 ED = EF = DF, & DEF
REN=AT.

WL BAC = a ,W| L ADF = ./ ABC =
a)=2a - 180°

180° - «

) , 2 DAE = 180° - «, / ADE = 180° - 2/ DAE = 180° — 2( 180° -

m4wr+4ADE=4EDF=6O°.’%18°;‘“ +(2a - 180°) = 60°, 18 « = 100°, #/ BAC = 100°

[#A1%])

1. 2a

6. C REA/NERMBIED N « BKAN y, W AB=CD=x+ y.BC=2y,AD=5x.?%{

(-

2,45 3. FITMUAN, L BAC=150°, /BAC=60° 4.V3 W=fAIENEA=MF 5.cC
Tx+4y =68

i
2y =5x

x=4

10.351 Skipancn = AB* BC = 14 x 20 = 280

7.D AADE F1A CDE [FR% &, mfFAMH%E 8. A
9. ATLAMPEXT LR MR M FATER i OB E— LR 3 4~ e, F it 5%

10.
11.

12.

14.
15.
16.
18.

AN~
 [(~7 = [l

ES CMEW] ACMN FF4TUihTE.

(1) EO=0C=FC

(2) LECF =%, 0A=0C(E) 0 HAC H S)BT X EO = FO,/ ECF =90°, MU & AECF M.
TEVYAE ABCD 1,418 AB// DC,/ A=/ C, B4 AD = BC. 13. 213

CE = BC - BE =3,7f RIABEF A RtA CDE, BF = CE=3,EF =/ BEZ + BF2 = §

B AF = CF = x,0l| FB®+ CB*= FC*,B0(8~ x)? + 4% = * 843 x= 5.8 Sn ype= Sa ipe = Sper = 10

B HUDE & G, AG,W| DE =24G=24B,#8 AG=AB  17. C

A Tk P IEIEH T ABCD SNSEAN , #R VT LIGEER PA2 + PC? = PB® + PD?. 19. B

« O MFMEFALI 2 4>, B 15 FALE , HRBEHE L VWA TE ABCD B FAT0UIB A LA F 9 B TH . (D5

®:;05@:050;052:05@;056;D50:;056:056

21.

(1) &L MAN = 60°, W B iF A AMN RBEH =
(2) #LAMN = 60°, 33 M {F CA BB AC AB T P, 180 BPM K53 = fa 4

%,BP=BM,BAzBC,AP=MC,14APM:lZO":AMC/V,APAM:
LAMC - L B=/AMC - 60° = / AMC - / AMN = / CMN B D

. APAMAOS CMN 3§ AM = MN, X2 AMN = 60°, B2 AMN K34 = fi NV
.
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5 %5 & X

22, i EM.DC ZZF N, 7% DM, 1 &5 BEM A NCM 78 EM = MN, X AB // CD, DE | AB, M| .~ EDN = 90°,

23. it MYEME /AN, NE.BE,WPUh ¥ AMEN } ¥4 h¥, 18 NE =
AM ,ME_| BC

24,

/BEM=/N,i8 EM=MN=DM ,\Tii/ EMD=2/N=2/BEM . MC= CD,i18 /MDC=/CMD=/N.

¥ EMC = / EMD + / CMD =3/ BEM

w ME=CM,/ EMB = ./ MCA = 90°, BM = AC

" ABEMoAAMC 43 BE=AM= NE, /1= /2= /3= /4
v L1+ A3=90°, . L2+ /4=90°H BE = NE

o DBEN HEBEMA =M, BNE = 45°

: AM//NE, .. Z/BPM= /BNE =45

(1) MED, =A™ MER R L L 0l

L1 1 1 L g=—=
a a a a a7 T " a

l=a715 a=‘/§; L 1
a | 2 2
i
2) WEO, — M MERHES L, 5 3 2
N EACNE PO it S0 K@ P
a

1

1 “Ta_a m 5
2,3:% T —],130—-\/_2,
2

(3) WD, — M METBRIER - SR MER 058 o - L kan L F

1
2 a . 16
1 -1,1?:‘11—2

a

FEEMIEHF

(Bl K]

i1 75° AADELOBCE, ./ AEB =30°

Bl2 £ B ABOELA COF,HBOFLAAOE 18 BE = CF=3,BF = AE = 4
B3

il 4

&l s

MR BC £ H £, CH = AE,3%%5 DE, DF 14 Rt& DAE o RtADCH, 18 DE = DH , i# Ifif #4F & DEF

2 DFH,RtA DGELARLA DCH.

(1) e AD E#EUAF = AM, / DFM = / MBN , /12 DFM o MBN 18 MD = MN.

(2) SR IREE R

(D) BHIL—NIETEL R4 =16 DEFH SRS RET M9 MR — 1 E S, 168 16-94 1 =
BANIEHTE, A 16 PIEF TG EHAEE S MR 4 MDEFTE, I 16-5+ 5xd=31 N EF

(2) EELTTHRGTEIR 3° =27 LItk AR D 4 MBS 2 =8 Par A, 2 27— 4+ 4x8 = 55 AT
T KT AR TR ST B RE n =6, TR — A EH SR n AN EF; AHE
] BARHL n =55, AT LAB— AL KA R n A3z 771k

[#hil%])

1. 20,6n,6n+2 2. 15°

3.242 it D¥EDF1 BC % BC BKLAF F,Rt& ADE ~RiA CDF |, DEBF K IE 5
4.5 i NYENPLBC F P, 34 BECAAPMN 18, CE = NM, / BCE = / PNM




Wy E K EEISFTE

5.D 6C 17.C
8. B ADFCABEC,CF=CE,NCEF HEBHEB=/AK
9. LUFRiTHtE%.

10. & ABE A DEC, A ADF o A DFC,AEB ./ ABE + / BAF = 90°.

11. &K CB £ G, BG = DF,i%%5 AG, M AABG o AADF, AG = AF, / BAG =
2 DAF = 15°, /L GAE = / FAE = 45°, A\ GEA o D FAE, EF = EG, / AEF = :
£ AEG = 60° / F
FE RtAABE 1 ,AB =3, / BAE =3°, CE =3 - 1. !
£ RO EFC ¥, L EFC =30°, EF =2(J3 - 1) G-

¢ Sangr = SAA},‘G:_;'EG'AB::;—\/B.

12. 100° & AC

13. 5:1 iééDBiAC:FO,itE{’EEGJ_AC,BI'JEG:BO:%BD:%AC.

14. 27 53 EAEEH | CD 55 CD JEKL F H, & DEH A DAG, EH = AG, S cop = Saane-
5ol a+b=1

15. 75 16.B 17.C 18.D AAEFéADHE,AszE,'ﬂ'J{ 2

a+ b2=?

19.D DE*=5+25,MN*=5+24,DE > MN

0. Saame+ Sappc+ Sacr=3Saper =3 % (Swroro — Saroe — Sapmm - Sager) = 16.5, A ABCIGH )&
BN 16.5+5.5417+13+10=62

21. fE L BAC 54 3C BC F N, 38 DC WKL T F, CF = BC,AABN O FCN, A ABN ~ A ADQ .

22. (1) WK PQEF HIEF;
(2) %45 AC 3L PE F 0,MMiL¥% APCE JFATVUHTE, 0 £ AC 5, B) PE 53t AC BYP 5
(3) IEFTH ABCD 5IEFTE PQEF W3 AR S MR EAH. 24 OP_L AB B, Ui PQEF WifE/IN, HIEIE

FEEMBRE—¥;4 P 5TE B EEH, KB AERSTIRIEF KA.
8. BHEEE.

h 2 3) 4)
1
) 2 2
i I

4. iﬁAcm,Bc:b,AE:x,ED:y.ﬁl'J{

HOM® a-x=y-b,FHE
a2—20.7c+x2=y2—217y+bZ

2ax = @)




N _ >—o—o
HORANE a2—2ax+x2=y2—4ax+b2_

A E D
(a+x)=b+y2 B a+x=v b2 +y° /
b2+ y2 = CH* + CF? = FIP,
a+x=FH,B0 DH + BF = FH. /G H
WK CB E M, {f BM = DH, %% AM, di RROABM ~RAADH, 48 AM = AH, M B F Toi

/ MAB = / HAD
~/ MAH = / MAB + / BAH = / BAH + ./ HAD = %(°

BEAAMFL AMHF, - /MAF=/HAF. B} LHAF=— /MAH =45

11 #e¥

(i)
1 a-b T CHECE/ADZABTE H12 %D ZiHERE 1,4 WE,2,3 MEA LR
&3 (1) X4 AD = BC B, WU5HIE ABCD BB,
(2) ¥ AD = BC &}, W01 ABCD RSB, REIEE] AD/ BC BiH].
a4 (1)5;
(2) Bt PO, 5 P AN Q RIBERS 2 10em, i34 P AR CD EER |2 R P 1A PQ=116-31-
2¢1=116-5¢1. PP' =2x3, PQ—2x5 A e AR P’Q—7x4—8

16501 =8, 118 1, =51, = 2 iR, 020 < 80 AR LB PO PR MBI ETF
WES B2 et & P A Q MEERR 10cm.

H5 (1) ASPQ HEN=MN, &L SC, PB,ILHIRE. (2) sAspoJ%?;

2
(3) & €D =a,AB=b(a<b),BC?= SC* + BS? = (“’3) (b+%) =a’+ b+ ab

B S
Saspp = v1735(:1 +ab+ b%) X S:\‘w < L SAAOD—Q“”
S—Aﬂ=l, SXQ((I 14 oab+ b?) = 7x£
Sasp 8
2_ 2_ m a_1 4 CD_ 1
BY 24%-5ab+2b%=0, {LTE1E p = 5 Mg =y

(ZAhiliz]
1.3n+2  2.25V38K 15V3(en?)  VUsHIE ABCD W88 V47 WAL R A
3.7 4.4y3,123 5.B 6. A 7.B T CHECFLADZAD EKETF

8.c 9. A0=%AD,OC=%BC
10. PE + PF BB R EM, 3 BYEBQL €D F Q,ATLIAER PE+ PF= BQ.
11. ABEFEEERE H, FHGE S %.
(1) 60°;
(2) aNE, £ TE ABCD #b 4T Wi T ABCF, %45 AC, 1% Sapy = 38,

Swirgarco = 28, W DF = 2AD, X8 Sancp = %, Sace =25 - x, Savgpr = 22, H Sage = Sau, 1538
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3 BE Sasce  3S
+2s-x=x+2x,mux=%s. SMC£=2.S—x=75,ﬁ5[ZE=§A—fC;=z;=4
4

12. AB=h 13. 66 + 643 14.5 % BE,W| BE| CG

15. 6 FRMAL FEAMALEMHEE  16. D 3 14,7 AFKE BB

17. A EF=%(BC+AD),MN=%(BC—AD)

18. C AD Bivh & M, %t BC i 90°f8 , X% N 7EAD L, H AN: ND =998:1001, H1 & ABN Fll & DCN 5k %1
=REHEF, N 3T BC T 90°H

19. A
20. (1) % AC.BD & T O,[iEBIA DON n & BOM , & AON o & COM.
(2) MN_L AC,3X 2 MN R RIS, S 1 up. By
(3) BRSO AN, FERTIHRL L ABM AAD'N, BBR - = o 05— — = il MC
- — AB* AN
2
BM _ 1
= AN Blye =

20 S ELF.C.P A AB MBR, BRIKKA R, 5. T, Q.0 PO =5 (ER+
FS).
Sk RS AERARUA CAT Rt BFS nRIA CBT , #8% ER = AT, FS = BT. X AT +

BT'= AB= ER+ FS.# PQ = = AB.

5

22, SL=%x2;52=2—%x2;S3=x—%x;s‘,: 2

—x;S5=2—%(3—x)2:56=

Sg=i.

La vy -
2(3 x),S7- 2

1.
2!

AP BBGtA

[ B E KA )

Bl1 532 4y A.BTELFEMMERE ROFEFRERTE  #12 %B #E4 BD . BULH A P EEL PM, PN

B3 B AC H 4 F,i& BF,IER BF = CE, A F|H ZAHEDR:

B4 & AC,BUILHE 6,54 EG, FC, EG !%CD,FG é/%AB,LM=AEFG,4N=LFEC,EG=FC,
./ M=_/EFC=/FEG=/N.

5 % BE RIS RIELS MR, MR /S AEJE%5 RN, P N.Q.R 51510
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